

Сталинский ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й

№ 108 (167)

19 декабря 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье
Севкрая

Цена отдельного номера 5 коп.

СТАХАНОВСКАЯ ДЕКАДА В ЛЕСУ

Приезжает ленинградская делегация

В ближайшие дни в Архангельск приезжает делегация Ленинградской области для заключения социалистического договора, на лучшее выполнение плана лесозаготовок в 1936-37 году, между Ленинградской областью и Северным краем.

Ответим на приезд делегатов дальнейшим развертыванием стахановского движения, социалистического соревнования, чтобы победить в соревновании ленинградцев и взять первенство, досрочно выполнить и перевыполнить план лесозаготовок.

Сталин дал нам хорошую и счастливую жизнь

С величайшей радостью встретили лесорубы, участка Верложная Морозовского лесопункта, утверждение Сталинской Конституции. На митингах лесорубы единодушно выразили благодарность Великому вождю народов, творцу новой Конституции, товарищу Сталину.

Лучший тысячник Постников Николай Васильевич выразил общее мнение лесорубов, он сказал: „Товарищ Сталин дал нам хорошую и счастливую жизнь. Мы теперь живем в лесу не в темных и грязных избушках, а в светлых и чистых помещениях. Живем хорошо. За хорошую жизнь товарища Сталина надо благодарить хорошей работой“.

Постников не любит зря бросать слова на ветер, он действительно хочет выразить благодарность товарищу Сталину хорошей работой. 13 декабря он вырубил 23,8

кбм. и заработал за этот день, без прогрессии, 27 руб. 79 коп.

Делегат краевого слета тысячников Хахлин П. М., как лучший тысячник, заявил—мне 53 года, но я только сейчас увидел светлую и хорошую жизнь, я тысячник, работаю хорошо, за хорошую работу лесопункт меня неоднократно премировал, был на краевом слете. А раньше сколько не работай никто тебя за человека не считал. Теперь другое дело, сам Великий Сталин заботится об нас и дал нам прекрасную жизнь. Я старик, но работать еще могу и научу молодежь как надо работать в лесу.

Хахлин сейчас выехал на участок Панегу, для передачи своего опыта работы лесорубам этого участка.

Так лучшие тысячники отвечают на новую Сталинскую Конституцию.

Дербин.

Негодяев и Галиков держат первенство

Соревнуясь между собой, стахановцы-тысячники, участка Навороша лесопункта им. Кирова, Негодяев А. П. и Галиков А. Д. ежедневно повышают производительность труда. Негодяев А. П. за 12

декабря вырубил 28 кбм. и за 13 декабря—30,8 кбм. Галиков А. Д. за 12 декабря вырубил 26 кбм. и за 13 декабря—32 кбм.

Перфильев.

Поможем нашим мужьям

Письмо жен стахановцев-тысячников

Мы, жены лесорубов стахановцев-тысячников, 12 декабря собрались на совещание в лес к своим мужьям, работающим на участке Навороша лесопункта им. Кирова.

Обсудив вопрос о ходе лесозаготовок в первые дни стахановской декады, мы очень рады, что наши мужья по-стахановски работают в лесу, их производительность от 20 до 30 кбм. в день на каждого, зарабатывают от 15 до 35 рублей на человека. Мы теперь поняли, что в лесу работать можно.

Берем на себя обязательство—в стахановскую декаду помочь своим мужьям поработать в лесу и находясь в деревне, на колхозных работах, всячески помогать им и колхозу выполнять план лесозаготовок, как основную часть производственного плана колхоза.

Вызываем на соревнование всех жен стахановцев-тысячников последовать нашему примеру.

Жены стахановцев-тысячников:

Негодяева М. И., Фомина А. А., Лютинова Е. Ф., Негодяева А. М., Драчнова О. И., Соболева Г. И., Соболева Е. А., Кашинцева Е. Ф., Сорокоумова А. В.

